



ЧЕТВЕРГ

15 МАЯ 2008г.  
№35 (9629)

основана в октябре 1931 г.

# Маяк

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

В НОМЕРЕ:

2 ВАШИ ОЦЕНКИ ЧИНОВНИКАМ

3 60 УКУШЕННЫХ КЛЕЩАМИ

TV  
программа  
С 19 ПО 25 МАЯ

+ Гороскоп,  
погода, купон,  
и 305 бесплатных  
объявлений

WWW.34374.RU

## Вперед, выпускники, шагайте смело!

В среду, 14 мая, прозвенел последний звонок для 400 выпускников школ Сысертского городского округа



В этом году впервые он прозвенел на десять дней раньше традиционно, дав выпускникам возможность подготовиться к Единому государственному экзамену.

- Вы – особый выпуск! Вы первыми пройдете через Единый государственный экзамен, благодаря чему войдете в историю школы, - говорила на празднике, посвященном последнему звонку, директор школы № 23 Алла Евгеньевна Золотова, пожелавшая выпускникам состояться в жизни и быть успешными.

Последний звонок в этой школе (а всего за десять лет учебы прозвучало 4,5 тысячи звонков) действительно стал праздником. Для выпускников танцевала шоу-группа «Карапузы», выступали театр песни «Овация», участница всевозможных конкурсов Полина Савина и первоклассники. Последние, как и представитель администрации округа Галина Васильевна Буторина, родители выпускников и классные руководители, вышли «на сцену» с напутственной речью.

Выпускники в ответ благодарили родителей и педагогов и вручали любимым учителям цветы. А потом отпустили в небо множество воздушных шаров, которые унесли с собой белых бумажных голубей с написанными в них заветными желаниями.

Последний звонок дали учащийся 11-а класса Михаил Белосусов и первоклассница Лиза Ковалева. А затем первоклассники проводили выпускников на классные часы, где для них прозвучат последние напутствия.

Л. Рудакова.  
Фото автора.



### СКБ-БАНК

КРЕДИТЫ БЕЗ СПРАВОК О ДОХОДАХ  
БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ (ВОЗМОЖЕН ЗАЛОГ ВМЕСТО ПОРУЧИТЕЛЕЙ)  
КРЕДИТ ДО 200 000 РУБЛЕЙ НА 3 ГОДА БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ И ЗАЛОГА



ХОЧЕШЬ НРАВИТЬСЯ  
МУЖЧИНАМ?  
ВОЗЬМИ КРЕДИТ,  
КУПИ МАШИНУ!

г. Сысерть: ул. Свободы, 38; ул. Коммуны, 26-А.  
г. Арамиль, ул. 1 Мая, 59-А.

Условия по продукту «Кредит Другу» на срок до 1 года, 13,9% годовых, единовременная комиссия 2% от суммы кредита (минимум 3000 руб.). Ежемесячная комиссия нет. Более подробную информацию укажите по телефону, в офисах или на сайте Банка. ОАО «СКБ-банк». Генеральная лицензия банка России №705. Условия действительны на момент выхода рекламы.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ  
КРЕДИТЫ ОТ **13,9%**\*  
ГОДОВЫХ

www.skbbank.ru  
8-800-1000-600  
звонок бесплатный

Розыгрыш купонов

# Апрельские оценки чиновникам

В нынешнем апреле мы провели третий, традиционный уже, срез общественного мнения по поводу качества работы сысертских чиновников.

Количество участников-оценщиков по купонам - 99. Кроме того, нынче мы продублировали опрос на сайте «Маяк». Естественно, наше маленькое исследование не претендует на научную оценку, тем не менее позволяет получить представление о народных настроениях.

Лидером по газетным купонам стала директор бани А. В. МАЛЬГИНА. Ее средний балл составил 3,44. Напомню, в прошлом году первым был зампрокурора А. И. Куликов с 4,5 баллами. Из этих цифр следует, что нынче оценки ставили более строгие «судьи». И практически все они оказались на порядок ниже прошлогодних.

Если сравнить с оценкой на нашем интернет-сайте, то почти 55 процентов оценили работу бани на «5». По 18 с небольшим процентов считают, что моют их на «1» и «4», еще 9 процентов оценили «Бодрость» удовлетворительно.

На второй позиции купонного рейтинга оказалась начальник управления соцзащиты населения А. Г. ЕВТЮГИНА с 3,09 баллами. Опять же пользователи сайта оказались более лояльны к службе. Свыше 58 процентов оценили нашу соцзащиту на пятерку.

На третьей позиции - начальник управления образования А. Г. НОСОВ, набравший купонами 3,04 балла. Что ненамного выше прошлогоднего и позапрошлого года результата. Но интернетовская оценка

при этом у Анатолия Григорьевича значительно ниже. Почти 78 процентов пользователей оценили его работу на «1», еще 11 процентов - на «2».

Одинаковый балл - по 2,9 - набрали замглавы по управлению имуществом Е. Л. ТЕРЕНТЬЕВА и начальник управления культуры Н. В. ТРУХИНА. Но только 14 процентов пользователей сайта поставили удовлетворительную оценку Е. Л. Терентьевой и 60 процентов довольны работой Н. В. Трухиной.

Далее в рейтинге начальник районного сельхозуправления В. П. СОРОКИН (2,72 балла). За ним - первый заместитель главы В. П. ГОРН (2,69 балла). Виктор Петрович занимает эту должность всего около трех месяцев. У его предшественника в прошлом году была оценка 1,52.

2,63 балла у заместителя по экономике Т. Г. НОСОВОЙ. Чуть больше прошлогоднего.

2,54 балла поставили читатели новому главврачу ЦРБ А. А. ЧАДОВУ. Чуть меньше, чем получил предыдущий главврач в апреле 2007 года. Интернет-пользователи тоже отнеслись к руководителю местного здравоохранения очень строго. 80 процентов поставили «единицу», по десять процентов «2» и «3».

Одинаково оценили читатели начальника милиции Н. Г. ЕСАУЛКОВА и нового и. о. прокурора А. Ю. ПЕТРОВА. На 2,5 балла. 43 процента интернет-пользователей поставили удовлетворительную оценку начальнику милиции (57% - «1»). Прокурора на «4» и «5» оценили 60 процентов интернет-пользователей.

Работе директора автотранспортного предприятия С. И. СУРИНУ дали 2,45 балла. Это на балл ниже прошлогоднего результата. 90 процентов голосовавших на сайте дали предприятию неудовлетворительные оценки. Также на 2,45 оценили и начальника Сысертского отделения Пенсионного фонда И. А. Филинкову. В интернете 87,5 процента пользователей выставили «1», остальные 12,5 - «4».

2,3 балла набрал замглавы по социальным вопросам А. Н. ГАЛАШЕВ. Также меньше прошлогодних результатов. Неудовлетворительные оценки поставили ему и 73 процента пользователей сайта.

Только отрицательные отклики пришли от двуреченцев и на поселкового главу, и на работу ЖКХ. А вот кашинцы своего главу хвалят. Директора Сысертского ЖКХ оценили в 1,85 балла.

В аутсайдерах нынче глава округа А. И. РОЩУПКИН. Его средний балл - 1,75 (в прошлом году был 1,88, в позапрошлом - 2,64). На неудовлетворительные оценки его работу оценили 72 респондента и

почти 74 процента голосовавших на сайте. В прошлом году у главы было четыре «5». Нынче только одна.

Двуреченец Г. С. Ваганов сопроводил свои купоны письмом: «Хочу сказать, что изменений к лучшему с приходом к власти Рощупкина в 2005 году не произошло. Есть поговорка: «Каков поп, таков и приход». Если сам глава не считается с нуждами населения, не обращает должного внимания на жалобы граждан, то что остается делать чиновникам, которых он же и назначает? Только мне не понятно, почему большинство депутатов, которые от него не должны зависеть, беспрекословно выполняют его волю, порой вопреки здравому смыслу и правовым нормам...»

Возможно, наши читатели чересчур строги к сысертским чиновникам. Возможно, недостаточно информированы о работе той или иной службы. Безусловно, их оценки субъективны, ведь это всего лишь их суждения. Но суждения основаны на жизни в округе. Такой они видят работу служащих. «Маяк» готов предоставить трибуну любому из оцениваемых чиновников, кому есть что возразить.

И. Летемина.

● Среди присланных купонов мы разыграли 500 рублей. Этот приз выпал Маргарите Александровне ВАСИЛЬЕВОЙ из Сысерти. Приглашаем победительницу в редакцию.

Коротко

## Форум судей

24 и 25 апреля в Сысерти прошел семинар председателей всех районных судов Свердловской области. Гости изучали опыт работы Сысертского районного суда, как и прежде, считающегося одним из лучших. Также руководители познакомилась с историей нашего славного города, посетили с экскурсией завод художественного фарфора. Все были очарованы сысертской природой и людьми.

А. Трухин, председатель Сысертского районного суда.

## Гибелью рыбы в реке Исеть заинтересовалась генпрокуратура

Массовый мор рыбы зафиксирован в Сысертском районе Свердловской области. На берега реки Исеть, протекающей через несколько населенных пунктов, выбросило тонны мертвой рыбы.

Местные жители восприняли происшествие по-разному: кто-то ругается и даже не хочет подойти к вонючей реке, а кто-то, вооружившись большими мешками, собирает рыбу - якобы, кормить домашних животных. На берег выбросило много мелкой рыбешки, но попадаются и крупные экземпляры до 18 кг весом: карпы, толстолобики и лещи.

- Тут мы и купались, и мылись, и стирались, и всё тут делали. Речка же чистая была, хорошая, - недоумевает жительница поселка Бобровский Людмила Панова.

Инспекторы Госприроднадзора выдвигают две версии случившегося.

- Не исключено, что произошел выброс химических препаратов в реку, - говорит старший инспектор отдела госконтроля по Свердловской области Владимир Евсеев. - Выше по течению расположено несколько предприятий, работающих с химическими материалами. Причиной массовой гибели рыбы могло стать неправильное открытие плотин, поднявших донные отложения, которые засорили реку. Сейчас мы отобрали образцы рыбы, отвезем в ветлабораторию на анализ, чтобы узнать, от чего умерла рыба. Возможно, от нехватки кислорода, а возможно, она отравлена.

В связи с фактом массовой гибели рыбы в реке Исеть, заместитель генерального прокурора РФ Юрий Золотов поручил прокурору Свердловской области организовать тщательную проверку, чтобы найти причины произошедшего и виновных лиц в случившемся. Life.ru, УралПолит.Ru.

# Кредиты – хорошим людям!

Удобные и выгодные кредиты СКБ-банка для любых целей.

Хотите купить автомобиль? Собираетесь в отпуск? Нужны деньги на ремонт? Мечтаете улучшить жилищные условия? На эти вопросы есть один ответ – возьми кредит!

СКБ-банк предлагает своим многочисленным клиентам широкий спектр удобных и выгодных кредитов на любые цели, подходящие любым категориям заемщиков с различным уровнем достатка. Кредиты в СКБ-банке – одни из самых популярных в регионе. На сегодняшний день потребителями кредитами в банке воспользовались больше 110 000 человек! При этом большинство наших заемщиков – люди добросовестные, регулярно вносящие платежи по погашению кредита, и уровень просроченной задолженности у нас предельно низок. Это позволяет СКБ-банку устанавливать ставки по кредитам ниже, чем у конкурентов – мы не вынуждаем наших добросовестных заемщиков погашать кредит еще и «за того парня», не вкладывая в процентную ставку потери от невозвратов.

Наш самый популярный кредит – это «Кредит другу». Мы его назвали так потому, что при таких условиях деньги доверять можно только по-дружески. Судите сами: справка о доходах не требуется при сумме кредита свыше 100 000 рублей, сумма займа не ограничена, а поручитель (залог) при сумме кредита до 350 000 рублей требуется только один. Никаких ежемесячных комиссий по «Кредиту другу» нет. Кредит предоставляется на срок до 5 лет. Досрочное погашение кредита разрешено без ограничений и без взимания дополнительной платы. Требования к заемщикам: возраст от 21 года до 55 лет у женщин и до 60 лет у мужчин.

Если деньги нужны очень срочно и нет возможности найти обеспечение по кредиту, СКБ-банк может предложить «Кредит без поручителей». Кредит предоставляется без залога, без поручителей, без справок о доходах –

на любые потребительские цели Клиента. Срок такого кредита – до 3 лет, его максимальная сумма – 200 000 рублей. Для оформления «Кредита без поручителей» в СКБ-банке нужно всего 2 документа:

1. Паспорт гражданина РФ и
2. дополнительный документ, удостоверяющий личность (на выбор Клиента):
  - свидетельство пенсионного страхования,
  - водительское удостоверение,
  - загранпаспорт,
  - служебное удостоверение.

Хотите купить в кредит хорошую машину, но новый автомобиль Вам не по карману? Желая купить автомобиль на вторичном рынке СКБ-банк предлагает Вашему вниманию кредитный продукт – автокредит «Из рук в руки». Это кредит на приобретение поддержанных автомобилей, реализуемых как через автосалоны, так и через авторынки и частные объявления о продаже автомобилей «с рук». Преимущество этого кредита очевидны:

- Справка о доходах – не требуется.
  - Кредит предоставляется – без поручителей.
  - Ежемесячные комиссии – нет.
  - Срок действия положительного решения банка - 30 дней.
  - Обеспечение по кредиту – залог приобретаемого автомобиля.
  - Минимальный набор документов, необходимый для получения кредита.
  - Вы имеете возможность оформить в кредит 100% стоимости покупки (в т.ч. страховка)!
- Кредит «Из рук в руки» предоставляется на сумму до 500 000 рублей, на срок до 5 лет. Важно отметить, что риски

Клиента при покупке автомобиля с помощью кредита «Из рук в руки» минимизируются тем, что банк бесплатно производит проверку чистоты сделки.

Для работников предприятий, которые получают зарплату на пластиковую карту VISA-СКБ, банк предлагает специальные условия кредитования по сниженной ставке – «Кредит для своих». Этот кредит очень удобно получить: требуется минимум документов, а деньги зачисляются сразу на карту клиента. А для погашения кредита не нужно посещать банк – ежемесячный платеж списывается с карты.

СКБ-банк стал первым банком на Урале, приступившим к выдаче ипотечных кредитов. С 2003 года нами накоплен огромный опыт оформления ипотеки – самого сложного банковского продукта, в котором задействовано множество звеньев: покупатели и продавцы квартиры, риэлторы, оценщики, страховщики, БТИ... За годы работы на рынке ипотеки в различных городах региона СКБ-банк выдал больше 4 500 ипотечных кредитов – технология выдачи у нас отполирована до блеска.

Кредит СКБ-банка поможет решить любую Вашу проблему! Приходите, в наших офисах Вам всегда помогут. Любую консультацию по кредитам можно получить по телефону бесплатной горячей линии 8-800-1000-600.

Адрес ОАО «СКБ-банк»:

г. Сысерть, ул. Свободы, 38;  
ул. Коммуны, 26-А;

г. Арамилы, ул. 1 Мая, 59-А,  
тел. 8-800-1000-600.

(Звонок бесплатный).

www.skbbank.ru



**Коротко**

**Сев зерновых практически завершен**

Погода благоприятствует механизаторам. В районе завершили яровую сев зерновых ООО «Бородулинское», агрофирма «Черданская», АПК «Октябрьский», ООО «Уральские Нивы». Еще день-два – и зерновые будут посеяны и в остальных хозяйствах.

На половине запланированных площадей посеяны однолетние травы. Завершен сев семян моркови, а во многих хозяйствах и свеклы. В ОАО «Щелкунское» садят картофель.

Можно сказать, завершили посев овощей и фермеры. Высадку капусты планируют начать после 20 мая.

Эти цифры – из сводки по полководству, составленной на 13 мая. Они ровню наполовину выше областных.

Теперь полям нужна влага, но заказать дождь сельхозпроизводители не в силах.

**Л. Рудакова.**

**Официально**

**На рыбалку – только с одной удочкой**

Государственный комитет РФ по рыболовству (Нижнеобское территориальное управление) установило в связи с нерестовым периодом на территории Свердловской области запрет на рыболовство.

В Сысертском районе этот запрет действует в период с 5 мая по 5 июня.

Любительское и спортивное рыболовство в нерестовый период разрешено только с берега и вне мест нереста рыбы с одной донной или поплавочной удочкой и с одним крючком.

**Управление сельского хозяйства и продовольствия.**

**Официально**

**Совещание в прокуратуре**

29 апреля в Сысертской межрайонной прокуратуре состоялось координационное совещание правоохранительных органов Сысертского района, на котором рассмотрели вопрос о взаимодействии правоохранительных органов по профилактике наркомании, выявлению и пресечению преступлений, связанных с реализацией продукции, не соответствующей требованиям безопасности, а также проанализировали результаты работы по надзору и контролю за исполнением бюджетного законодательства при реализации национальных проектов: «Здравоохранение», «Образование», «Развитие АПК», «Доступное и комфортное жилье гражданам России».

На координационное совещание были приглашены главы Сысертского и Арамилевского городских округов А. И. Рошупкин и А. И. Прохоренко и другие руководители.

В ходе совещания отмечено, что несмотря на принимаемые меры наркоситуация в районе остается напряженной. Зафиксированы случаи употребления группами так на-

зываемой «золотой молодежи» синтетических наркотиков. Также неблагоприятное положение в сфере реализации продукции, не соответствующей требованиям безопасности. Это, в первую очередь, торговля «паленой» водкой. Некачественно оказывают услуги, в том числе по перевозке пассажиров.

Как на нарушение закона, выявленное при реализации национальных проектов, было указано на неправомерное ограничение права жителей Щелкуна и Никольского на оказание им медицинской помощи.

При реализации национальных проектов «Образование» выявлены факты расхищения денежных средств.

Так, директор одного из образовательных учреждений Сысерти, используя служебное положение, устроила своего сына учителем. Однако сын на работу не выходил. Таким образом, в течение двух лет им удалось похитить более 400000 муниципальных рублей. Подготовлены материалы для возбуждения уголовного дела.

Вопиющими оценены координа-

ционным совещанием факты работы длительное время некоторых муниципальных образовательных учреждений (до двух лет) без лицензии.

Один из индивидуальных предпринимателей Сысерти, создав частную школу, осуществляет образовательный процесс, также не имея лицензии.

Под угрозу поставлены права несовершеннолетних, а также законные интересы их родителей.

По данным фактам координационным совещанием заслушан начальник управления образования Сысертского городского округа А. Г. Носов. Начальнику ОВД по Сысертскому и Арамилевскому городским округам предложено активизировать деятельность оперативных служб по выявлению и предупреждению преступлений, связанных с нецелевым расходованием бюджетных средств, выделяемых на реализацию приоритетных национальных проектов.

**А. Куликов, заместитель Сысертского межрайонного прокурора.**

**Актуально**

**Дети не должны страдать от нерасторопности чиновников**

В марте-апреле Сысертской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований федерального законодательства об образовании в муниципальных образовательных учреждениях Сысертского городского округа, в том числе учреждений дополнительного образования детей, школ искусств.

В ходе проверки установлено, что в ряде учреждений Сысертского городского округа сроки действия лицензий на право осуществления образовательной деятельности истекли. В связи с этим в отношении 9 руководителей образовательных учреждений прокурором возбуждены дела об административных правонарушениях по части 1 ст. 19.20 КоАП РФ – осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение уже рассмотрено судом и нарушителям назначены штрафы по 1000 рублей.

Отсутствие лицензии является нарушением статьи 33 Закона Российской Федерации «Об образовании», в соответствии с которым право на ведение образовательной деятельности и льготы, установлен-

ные законодательством Российской Федерации, возникают у образовательного учреждения с момента выдачи ему лицензии.

В соответствии с частью 11 ст. 33 Закона «Об образовании» затраты на проведение экспертизы оплачиваются учредителем, то же самое говорится в Положении о лицензировании образовательной деятельности, учрежденном Постановлением Правительства России в 2000 году. Учредителем муниципальных образовательных учреждений является Сысертский городской округ в лице администрации округа.

В большинстве случаев руководители образовательных учреждений направляли запросы по финансированию учреждений, но, к сожалению, не получали необходимых средств из бюджета. Все их письма оставались без ответа, либо на письма руководителей школ и детских садов приходили невразумительные отписки чиновников. И получается, что только руководитель образовательного учреждения несет ответственность за лицензирование.

Выявлен факт сбора денежных средств на лицензирование образовательного учреждения с родителей

учащихся. Так, например, директор МОУ ДОД «Детская школа искусств» Сысерти собирала по 500 рублей с родителей именно на лицензирование школы, что является нарушением закона и прав граждан, однако директор ни разу не запрашивала у учредителей денежные средства на лицензирование. Прокурором внесено представление об устранении нарушений закона и принесет протест.

Отсутствие лицензии не может не беспокоить, так как под угрозу ставится образовательный процесс и работа образовательного учреждения.

Поэтому хочу обратить внимание главы, администрации, управления образования и управления культуры Сысертского городского округа на необходимость своевременного финансирования процедуры лицензирования школ и детских садов, на необходимость оказания помощи руководителям учреждений в подготовке необходимых документов для лицензирования. Дети не должны страдать от нерасторопности взрослых руководителей района.

**А. Кушманцев, помощник Сысертского межрайонного прокурора.**

**И ЭТО ВСЕ О НЕМ**  
**Ожидается увеличение количества клещей**

Территория Свердловской области, включая Сысертский район, в течение многих лет является эндемичной по клещевому энцефалиту, что означает: на данной территории характерно возникновение и распространение этой инфекции.

В течение сезона активности клещей в 2007 году на травматологические пункты Свердловской области по поводу укусов клещей обратились 30044 человека, 5142 из них – дети до 14 лет. В лечебно-профилактические учреждения Сысертского района по поводу укусов клещей в 2007 году обратились 718 человек, 195 из них – дети до 14 лет. С начала сезона 2008 года (07.04.2008 г.) по поводу укусов клещей обратились 114 человек, 21 из них – дети до 14 лет.

В 2007 году с подозрением на клещевой энцефалит в стационары области обратились 389 человек. Диагноз подтвержден у 226 человек. В Сысертском районе с подозрением на клещевой энцефалит обратились 6 человек, диагноз подтвержден у 3 покусанных клещами. В сезон 2007 года на территории Свердловской области зарегистрирован 1 летальный исход от клещевого энцефалита – умерший не был привит против клещевого энцефалита и не получал с профилактической целью иммуноглобулин.

Кроме клещевого энцефалита на территории Свердловской области ежегодно регистрируется иксодовый клещевой боррелиоз. Диагноз подтвержден у 704 пациентов, в Сысертском районе – у одного человека.

Переносчиками и основными хранителями возбудителя этих заболеваний на территории Свердловской области являются таежные клещи, которые заражают человека во время присасывания. Вирус начинает выделяться со слюной уже в первые минуты после присасывания. Наиболее часто донорами вируса для клещей оказываются дикие грызуны.

Клещевой энцефалит отличается различными вариантами клинических проявлений и тяжестью течения. Начало заболевания сходно с ОРВИ или гриппом. А именно: общая слабость, недомогание, повышенная утомляемость, снижение аппетита, чувство разбитости, ломоты во всем теле, боли в мышцах, боли в поясничной области, тяжесть в голове, головокружение, головная боль, тошнота, озноб. Далее могут присоединиться светобоязнь и боли в глазах.

Последствия заболевания – от полного выздоровления у привитых до нарушений здоровья, приводящих к инвалидности и смерти у непривитых.

Характерным проявлением иксодового клещевого боррелиоза является эритема вокруг укуса клеща. Также характерны моно- и полиневриты, менингиты, миокардиты и нарушения ритма, артриты крупных суставов.

В случае обнаружения присосавшегося к коже клеща его необходимо максимально раннее удаление клеща – в первые часы присасывания. Клеща необходимо исследовать на инфицированность вирусом клещевого энцефалита в вирусологической лаборатории ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области» по адресу: г. Екатеринбург, пер. Отдельный, д. 3. Извлечение клеща практически не избавляет от заражения клещевым энцефалитом, поэтому необходимо в первые 72 часа после присасывания клеща сделать инъекцию специфического противоклещевого иммуноглобулина.

Профилактика клещевого энцефалита делится на специфическую и неспецифическую.

Специфическая профилактика подразумевает активную иммунизацию с помощью вакцинальных препаратов (прививаться можно в течение всего года) и пассивную – специфическим противоклещевым иммуноглобулином лицам, пострадавшим от нападения клещей.

К неспецифической профилактике относится ношение одежды, которая позволяет уменьшить возможность заползания клещей под одежду и применение репеллентов.

Для исключения контакта человека с клещами необходимо проводить акарицидную (противоклещевую) обработку индивидуальных земельных участков. Это можно сделать, позвонив по телефону 7-14-60 и заключив договор с отделом профилактической дезинфекции Сысертского филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области». Рекомендуем заключить договор и на проведение обработки против диких грызунов, которые являются донорами вируса для клещей. Защитите себя и своих близких от клещевого энцефалита.

**К. Бровкина, врач-эпидемиолог Сысертского филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области».**

**Прививка безопасней и дешевле**

Клещи становятся все активнее. Только за последние выходные и только в центральную районную больницу обратились больше 60 пострадавших. В больнице израсходован практически весь иммуноглобулин.

Если клещ заражен энцефалитом, без иммуноглобулина не обойтись. При этом ученые утверждают, что иммуноглобулин не может заменить прививку от клещевого энцефалита. Поставить ее (сейчас это можно делать в течение всего года) и безопаснее, и намного дешевле. Судите сами. Одна ампула иммуноглобулина стоила прошлым летом 400-500 рублей, но ее одной хватает только на десять килограммов веса. Если человек весит 60 кг, ему нужно поставить 6 ампул. Вот и считайте, во сколько обойдется иммуноглобулин. При этом нужно знать: если вы ставите иммуноглобулин впервые, осложнений не будет. При повторном введении уже возможны аллергические реакции.

Хочу напомнить, что в кабинете № 8 центральной районной больницы пенсионеры и дети могут поставить прививки от клещевого энцефалита бесплатно.

**С. Ярков, главный эпидемиолог.**

## А ЗА ОКНОМ...

<b>ПТ</b> 16.05 ☀️ +8° 730 mmHg 54% 7 м/с ЮЗ	<b>Сб</b> 17.05 ☀️ +6° 735 mmHg 57% 7 м/с З	<b>Вс</b> 18.05 ☀️ +12° 736 mmHg 36% 4 м/с СЗ	<b>Пн</b> 19.05 ☁️ +14° 735 mmHg 55% 4 м/с Ю	<b>Вт</b> 20.05 ☁️ +11° 732 mmHg 51% 6 м/с З	<b>Ср</b> 21.05 ☁️ +4° 728 mmHg 71% 7 м/с СЗ	<b>Чт</b> 22.05 ☀️ +8° 733 mmHg 50% 5 м/с СЗ	<b>Пт</b> 23.05 ☀️ +13° 734 mmHg 31% 3 м/с З
--	---	---	--	--	--	--	--

**Государственное учреждение  
Управление Пенсионного фонда РФ  
в Сысертском районе информирует:**

С 12 мая клиентская служба, отдел назначения, перерасчета и выплаты пенсий Управления ПФР ведут прием граждан по вопросам назначения, перерасчета, выплаты пенсий, ежемесячных денежных выплат, материнского (семейного) капитала, других выплат **ПО НОВОМУ АДРЕСУ:**

г. Сысерть,  
ул. Свободы, д. 38, 2 этаж  
(за зданием Администрации Сысертского городского округа)

**ПРИЕМНЫЕ ДНИ:**

понедельник – четверг с 09.00 до 16.00  
перерыв с 12.00 до 13.00  
пятница – прием представителей организаций,  
прием граждан по срочным вопросам с 09.00 до 12.00

Телефон «Горячая линия» 7-13-62

**ОАО  
«Уральские газовые сети»  
ИНФОРМИРУЕТ**

Мы все очень привыкли к тому, что в наши дома бесперебойно подается природный газ, зачастую забывая о своей обязанности оплатить потребленный газ.

Так, на 1 мая текущего года задолженность населения города Сысерти по оплате за природный газ составила около одного миллиона рублей.

**В связи с этим ОАО «Уральские газовые сети» ПРЕДЛАГАЕТ всем гражданам, имеющим задолженность по оплате за природный газ, в кратчайшие сроки ПОГАСИТЬ ИМЕЮЩИЕСЯ ЗАДОЛЖЕННОСТИ. В противном случае квартиры и дома должников будут ОТКЛЮЧЕНЫ от газоснабжения.**

ОАО «Уральские газовые сети» отвечают за безопасность газоснабжения, имеют право применять такие строгие меры и ведут работу по отключению должников. За истекший год были отключены от газоснабжения 17 домов.

Кроме того, принудительное взыскание долгов за газ будет производиться и через суд, в этом случае должник по решению суда обязан будет, кроме суммы долга за газ, возместить сумму госпошлины, а также уплатить пени за несвоевременную оплату услуг по газоснабжению. Сейчас уже готовятся к передаче в суд документы на неплательщиков, которые имеют задолженность более 6 месяцев.

**Уважаемые граждане, предлагаем вам погасить имеющиеся долги за газ, потому что копить долги – «себе дороже».**

ППЗ «Свердловский», с. Кашино Сысертского района,  
с 27 по 29 мая  
**реализует селекционную птицу**  
(оперение белое, яйцо коричневое) возраст 7 месяцев,  
по цене 260 руб. за 1 голову. Тел. (34374) 6-34-65, 7-30-30.

**ЧЕСТНЫЕ КРЕДИТЫ**  
**ЮУКА**  
ЮЖНО-УРАЛЬСКОЕ  
КРЕДИТНОЕ АГЕНТСТВО

**Отличный кредит на всё!**

Ресурсы предоставляются Банком-партнером  
ОАО КБ «Региональный кредит» лицензия ЦБ РФ № 1927

г. Сысерть, ул. Коммуны, 26А, тел. 6-06-15  
г. Арамилы, ул. 1 мая, 10, тел. 3-72-91



ИЗГОТОВИМ  
корпусную мебель,  
шкафы-купе.  
ВЫПОЛНЯЕМ  
столярно-плотницкие  
работы.  
Тел. 8-922-226-71-48.

**Компания  
«Евро-Престиж»  
ПЛАСТИКОВЫЕ  
ОКНА**

Замеры бесплатно.  
Гибкая система скидок.  
Высокое качество  
по разумным ценам.  
ОБРАЩАТЬСЯ:  
ул. Красноармейская, 43,  
8-905-80-64-772,  
8-912-68-54-269,  
8(34374)6-15-55,  
с 10.00 до 19.00.

**Вниманию руководителей  
сельхозугодий,  
садоводов, огородников!**  
ОАО ППЗ «Свердловский»  
ПРЕДЛАГАЕТ  
**КОМПСТ  
ДЛЯ УДОБРЕНИЯ  
ПОЧВЫ.**

Погрузка и сам компост  
отпускаются **БЕСПЛАТНО**  
с понедельника по пятницу  
с 8.00 до 17.00 –  
САМОВЫВОЗ.  
Тел. 8(34374)7-33-61, 6-34-72.

**ГОРОСКОП  
(15 мая – 22 мая)**

**ОВЕН.** Вы будете активно учиться новому и общаться с людьми издалека. Старайтесь не проявлять гнева и не участвовать в ссорах.

**ТЕЛЕЦ.** Наступает благоприятный период для планирования и обдумывания будущих дел. Постарайтесь не раздуть из мухи слона и избегайте бурных переживаний.

**БЛИЗНЕЦЫ.** На работе ваши дела будут продвигаться весьма успешно. Могут активизироваться связи с партнерами. Вы можете рассчитывать на перспективные предложения и удачные встречи.

**РАК.** На этой неделе нежелательно переутомляться на работе. Все ваши проблемы сейчас из-за неорганизованности, а конфликты случаются исключительно из-за мелочей.

**ЛЕВ.** Оперевшись на своевременный дружеский совет, вы не только ничего не потеряете, но и многое приобретете. Прислушайтесь к себе - и вы откроете для себя необходимое решение. Свежие идеи и взгляды на жизнь притянут к вам новых искренних друзей.

**ДЕВА.** Ощущение напряженности постепенно начинает исчезать, становится легче, но это не значит, что пора расслабляться. Прекрасное время для совершенствования своих личных качеств и саморазвития.

**ВЕСЫ.** Если вы проявите спокойствие и целеустремленность, то

обязательно добьетесь желанного успеха. Звезды будут на вашей стороне. Вам надо быть внимательнее при работе с деловыми бумагами или материальными ценностями.

**СКОРПИОН.** Любая инициатива на этой неделе будет востребована, пригодятся и ваши идеи. Хорошее время для воплощения в жизнь творческих планов и замыслов.

**СТРЕЛЕЦ.** На этой неделе будьте осторожней в разговорах: болтун - находка не только для абстрактного шпиона, но и для вполне конкретного недоброжелателя. Не раскрывайте сокровенную информацию.

**КОЗЕРОГ.** Давно уже вам не удавалось поймать эту волну: вы будете с такой легкостью преодолевать препятствия, что любому из вольных или невольных наблюдателей этого процесса гарантировано обострение чувства собственной неполноценности. Постарайтесь все же не лезть в откровенные авантюры.

**ВОДОЛЕЙ.** Предубеждения и бессознательные страхи, если вы дадите им волю, могут серьезно отравить ваше существование. Не берите на себя чужих хлопот, ничего не откладывайте на потом - иначе очень сильно об этом пожалеете. Знакомьтесь с новыми людьми, начинайте новые проекты.

**РЫБЫ.** На этой неделе следует проявить некоторую осторожность, так как возможны провокации со стороны конкурентов. Прежде чем принимать решение, стоит хорошо подумать, дабы потом не пришлось горько сожалеть о его опрометчивости.







# Повышены процентные ставки по вкладам!

**Ставка**  
**до 15,5%\*** годовых

**Закон**  
**Благосостояния**  
банк клиент

- Ежедневная капитализация процентов – вклад «Удобный»
- Повышение ставки при увеличении суммы вклада – вклад «Накопительный»
- Возможность частичного снятия средств без потери процентов – вклады «Удобный» и «Мобильный»
- Пополнение без ограничений – по всем вкладам
- При досрочном расторжении капитализированные (причисленные к сумме вклада) проценты **выплачиваются по ставке договора и не подлежат пересчету** по ставке вклада «до востребования» – по всем вкладам

\* Указана годовая процентная ставка по рублевому вкладу "Успешный" за последний период хранения средств (156-186 дней)\*\*.

Годовые процентные ставки по рублевому вкладу "Успешный" за предыдущие периоды: 1-31 день - 7%, 32-62 дня - 9%, 63-93 дня - 11%\*\*, 94-124 дня - 12%\*\*, 125-155 дней - 14%\*\*.

\*\* Доход по вкладам частных лиц облагается налогом в соответствии с действующим законодательством.

Сысерть, ул. Коммуны, 32, ☎ (34374) 6-17-30; www.ubrr.ru



УРАЛЬСКИЙ БАНК  
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ

ЦЕЛИ РАЗНЫЕ – БАНК ОДИН

## УСЛУГИ

- Кровельные работы любой сложности. Тел. 8-908-917-96-07.
- Выполним строительные, отделочные работы. Качественно и быстро. Гарантия. Низкие цены. Тел. 8-922-614-50-32.
- Услуги экскаватора-погрузчика. Тел. 8-908-637-0004, 8(34374)6-80-59.
- Грузоперевозки. Газель тент. Тел. 8-903-07-81-829.
- Оформлю документы быстро и качественно на землю, дом, коттедж, расширение границ земельного участка, перевод из жилого в нежилое. Бесплатные консультации. Тел. 8-909-017-62-33.
- Отсев, щебень (любой фракции), песок, керамзит. Обращаться по адресу: ул. Коммуны, 63а (напротив ЖКХ) вход со двора, 2 этаж. Тел. 8-906-807-26-69.
- Навоз, перегной. Попутно вывоз мусора. Доставка а/м Газель. Тел. 8-922-133-68-26, 8-902-26-31-991.

**СТК «Сысерть»**  
**ОБЪЯВЛЯЕТ**  
**НАБОР**  
на обучение ВТС  
категория «В».

Начало занятий

**2 июня.**

Тел. 7-37-27 Сысерть,  
ул. Ленина, 30-а.

**23 мая в 13.00**  
профессиональный лицей

**«Родник»**

проводит

**ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ.**

Приглашаем всех заинтересованных  
в получении качественного образования.

Инвестиционная финансовая компания  
«Финанс капитал групп»

**ПОКУПАЕТ АКЦИИ**

**ОАО «Ключевский  
завод ферросплавов»,  
ОАО «Аэропорт «Кольцово».**

По адресу: г. Сысерть,  
ул. Коммуны, 26 «А», офис 303,  
тел. 8-963-040-44-35.

ПСИХОЛОГ  
**ЖИГАЛОВА**  
ГАЛИНА ВАСИЛЬЕВНА.

Эффективное кодирование  
от алкогольной зависимости,  
табакокурения

ГАРАНТИЯ.

Вызов на дом.  
Выгодно и удобно.  
Тел. 8-909-004-40-41  
8-922-14-99-327.

Лицензия N294773  
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ

**Такси «ВИРАЖ»**  
ПРЕДЛАГАЕМ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ УСЛУГАМИ:  
**ПАССАЖИРСКИЕ  
И ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.**

Тел. 7-09-09, 8-922-110-99-88.  
Постоянным клиентам скидки и подарки.

**Такси «Мираж»**

Предлагаем воспользоваться услугами -  
пассажирские и грузоперевозки  
жителям с. Кашина.

Поездка по Кашино 50 руб.  
Тел. 7-01-02, 8-908-915-35-07.

Постоянным клиентам СКИДКИ и ПОДАРОКИ.

**ДОРОГО**  
**КУПИМ АКЦИИ**  
**ОАО «Уралэлектротяжмаш-  
Уралгидромаш»**  
**и других предприятий.**

Тел. (343)213-00-83,  
8-912-61-777-16.

**ДАМ**  
**деньги**  
**В ДОЛГ**  
**до 500 т.р.**

**8-904-169-87-69**

**ПРОДАМ д/о промышленные станки,  
Б/У, НЕДОРОГО.**  
Обращаться по тел. 8-905-800-33-35.

Редактор **И. Летемина**

■ УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".  
■ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К.Либкнехта, 40.  
■ ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.  
■ E-mail: [anomajak@mail.ru](mailto:anomajak@mail.ru)  
■ Наш сайт: [www.34374.ru](http://www.34374.ru)  
■ "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.  
■ За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию.  
■ Отпечатано в Березовской типографии ГУП СО "Монетный щебеночный завод", 623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10. Тел.: (34369)4-89-11.  
■ ТИРАЖ 4470 Подписано в печать 14 мая по графику 18.00, фактически 18.00. Заказ

☎ **ЗВОНИТЕ НАМ:**  
☎ РЕДАКТОР **6-85-74**  
☎ ВЕРСТКА, ДИЗАЙН **6-90-72**  
☎ ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ **6-85-56**  
☎ ОТДЕЛ ПИСЕМ **6-85-56**  
☎ ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР **6-91-73**  
■ По вопросам доставки обращаться в Сысертьский цех Екатеринбургского почтамта. Тел. 6-86-82.

■ Газета "Маяк" перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609  
■ ИНДЕКС 53858.  
■ Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".  
■ Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям  
■ Цена свободная